责任编辑 王祝炫 电话 88699818-2222

我区举行"5.12"国际护士节纪念大会

【作者受表彰

本报讯(通讯员乔彦云)护理 工作是医疗卫生工作的重要组成 部分。护理工作者在防病治病、救 死扶伤中担负着重要责任。5月6 日,区卫生局召开了石景山区 "5.12"国际护士节纪念表彰大会, 对我区优秀护理工作者进行表 彰。区人大常务副主任付生柱、区 政协副主席司尚国参加了大会并 向全区的护理工作者致以了节日 的祝贺。区卫生局领导、辖区医疗 机构负责人、100名2014年石景山



区优秀护理工作者、区护理工作者 代表共200余人参加了会议。

会上向石景山区医学会评选 出的2014年石景山区优秀护理工 作者代表颁发了荣誉证书。3名优 秀护理工作者代表进行了事迹宣 讲,展现了新时期石景山区护理队 伍爱岗敬业、积极进取、勇于奉献 的精神风貌。

付生柱对我区的护理工作给 予了高度评价,对取得的成绩给予 了充分肯定,并对今后的工作提出 希望和要求:要找准定位,以党的 群众路线教育实践活动为契机,爱 民、爱岗、爱学、爱洁,加大宣传优 秀护士事迹,深化"以病人为中心" 的服务理念,积极推进优质护理服 务,履行护理职责,提供优质服务, 提高护理水平,要采取有效措施, 确保各项工作落到实处。



随着石景山区进入全面深度 转型、高端绿色发展的历史新阶 段,在区委、区政府的领导下,区卫 生局将带领全区医务工作者积极 奉献,锐意进取,把维护人民群众

的健康权益作为工作的出发点和 落脚点,为保障人民群众的生命健 康、为推进我区卫生事业又好又快 发展、为建设和谐石景山作出新的

关于表彰2014年石景山区优秀护理工作者的决定

辖区各医疗卫生机构:

一直以来,我区广大护理工作 者秉承南丁格尔精神,始终坚持全 的岗位默默地奉献,以严谨的工作 态度,精湛的护理技术和规范的护 理服务,为保障人民群众生命安全 和身体健康作出了重要贡献。值 此国际护士节来临之际,区医学会

组织开展了全区优秀护理工作者 评选活动,在各单位严格评选、择 优推荐的基础上,经区医学会评审 心全意为人民服务的宗旨,在平凡 委员会讨论,决定授予王芳等100 做出了不平凡的业绩。希望受表 的身心健康、为推动我区护理事业 名同志为"石景山区优秀护理工作 者"的称号并予以表彰。

> 百名优秀护理工作者是我区护 理队伍的先进代表,她们以南丁格 为榜样,学习她们对工作认真执着 尔为榜样,认真履行救死扶伤的神

圣使命,无怨无悔地实践着"竭诚 协助医生之诊治,务谋病者之福 精神,扎实做好本职工作,努力提 利"的医学誓言,在平凡的岗位上 高护理质量,为维护全区人民群众 彰的同志珍惜荣誉,再接再厉,不 发展再创佳绩。 断创新,争取更大的进步。同时也 希望全区护理工作者以优秀护士 的敬业精神、对技术精益求精的科

学态度和对患者满腔热忱的奉献

北京市石景山区医学会 2014年5月4日



石景山医院加入积水潭 医院骨科医联体

卫生健康

患者到名院就诊 搭上"直通车"

本报讯(通讯员李士春)日前, 北京积水潭医院骨科医联体在京 成立,我区石景山医院也成为该 组织成员,医联体将努力为全市 各区县的疑难骨科病患预约就诊 打造"绿色通道",今后,我区患者 可在石景山医院预约积水潭医院 骨科号。

据了解,"医联体"作为一种构 建分级医疗,急慢分治,双向转诊 的医疗模式,能够部分缓解大病 小病都挤到三甲医院的困境,正 成为未来医疗资源整合的发展方 向。此次"骨科医联体"整合了北 京地区骨科资源,以积水潭医院 骨科7个亚科室为龙头,同时吸收 首都医科大学潞河医院、北京市 大兴区人民医院、复兴医院以及 我院骨科等16家医院骨科为成 员。通过跨院预约挂号、双向转 诊绿色通道、重点专科对口扶持 等细则,组建北京市首家以学科 为载体的"北京积水潭医院 骨科医联体"

骨科医联体成立后,北京积水 潭医院初定为成员医院每日预留 一个骨科专家号源,保证医联体 成员医院首诊遇到疑难病症时可 直接与积水潭医院社区保健科进 行预约挂号。积水潭医院与骨科 医联体成员医院之间建立危重病 人转诊绿色通道和检验互认制 度。在病人就近抢救,首诊医院 对症治疗的同时,骨科医联体成 员医院还可以请积水潭医院专家 来院会诊、手术,避免延误抢救时 间,实现"技术在跑,而不是病人 在跑"。在医联体内部,大医院将 专注处理疑难复杂病和急危重 症,其他成员单位主要诊治常见 病、多发病。医联体内部检验结 果互认,病人医嘱、检查、诊断等 信息共享,床位可统一调配等。

石景山医院骨科成为医联体 的一员,不仅有利于进一步提高 医院骨科的水平,能够吸引更多 的患者,进一步扩大医院的影响 力,还有利于广大患者,使病人可 以在家门口就能方便的享受到积 水潭医院的专家服务。随着医联 体的逐步运行,作为我区医学重 点学科之一的技术水平必将更上 一层楼,更好地服务区内外的广 大患者。



石景山医院团委

开展"时代先锋·中国梦" 志愿服务活动



本报讯(通讯员海蒂)为了纪念 五四运动95周年,弘扬"五四"优良 传统,坚定团员青年跟党走中国特 色社会主义道路、用实际行动践行 中国梦的信念,近日,石景山医院团 委联合八角街道公益星·社区青年 汇开展以"传承金色亲情,团聚青春 力量,践行火炬行动"为主题的"时 代先锋·中国梦"志愿服务活动。

活动中通过"举团旗、带团徽, 授队旗、授队徽、送健康"等形式,展 示了团员青年良好形象,传承了"金 色亲情"志愿服务宗旨,树立了团员 青年"奉献、友爱、互助、进步"的志 愿者精神,培养了团员青年助人为 乐、奉献社会的责任意识、践行我的 中国梦的浓厚氛围。

医院心内科、风湿免疫科、眼科 等科室的医务人员为八角街道特钢 社区"金色亲情志愿服务队"老队员 们提供了健康宣教、专家咨询、健康 档案,免费测量血压、血脂、心电图、 骨密度,免费检查眼底等服务,帮助 老前辈们普及医疗知识,提高健康 生活质量。

参加活动的团员青年表示,能 够融入到"金色亲情"服务队的大家 庭,我们倍感光荣。在今后的工作 学习中,以"金色亲情"为依托,传承 服务宗旨,扩大服务范围,努力为辖 区百姓提供安全、有效、方便、价廉 的医疗环境,为辖区百姓的健康事 业贡献自己的青春正能量。